

## 桐庐创建全国文明城市特别报道(五)

## 严管路违停扣分、增加停车位、取消斑马线

## 桐庐城区交通管理升级

陈琪 俞敏 张堂堂

最近,桐庐城区的交通变化有点大。关于停车,关于出行,交警、城管等部门都做出了一系列措施,关系到每一个市民。

对5条严管路实行违停扣分  
“即停即走”+停靠泊位解难题

今年3月,桐庐县交警部门查处违法停车14286起,其中现场744起,非现场13542起,拖移严重违停机动车202辆。自此,4月17日始,桐庐城区道路严管措施再升级。桐庐交警发布:在迎春街(富春江二桥北端至富春路)、迎春南路(富春江二桥南端至环城南路)、瑶琳路(乔林路至下杭路)、春江路(金东路至下杭路)、大联路(白云源路至滨江路)等5条道路违法停车,除了要罚款,还将记3分。

据悉,这五条道路黄色禁停标线已经全部设置完成。但因为这几条道路大部分属于城区主干道,违停记分这对于出租车上下客并不便利。因此,交管也另作了规定。在大联路、迎春南路上,出租车与社会车辆一样,按照不熄火+1分钟内的规定“即停即走”,在其余三条违停扣分道路上,将设置10处上下客停靠泊位,停靠时间不得超过3分钟,方便市民打车出行,且这10处停靠点都有明显的指示牌,在客流量集中的位置,对市民打车出行的影响并不大。

此外,考虑到五条道路的沿街商铺存在停车卸货的需求,交警部门已经在合适的位置规划出了货车卸货停靠点,解决部分商铺的货品补给难题。

新增机动车停车位超500个  
非机动车也有停车泊位了

对5条严管路上的违停实行了扣分政策。这可愁坏了司机朋友——“我的车停到哪儿呢?”这的确是个问题。不过,桐庐县城管局已经替大家伙考虑到了。这不,最近一

段时间,经过前期勘查和调研,充分利用空间,为大家寻找合适的停车场(位)。

这几天,不少司机就会发现,桐庐城区多了不少停车位。原来连日来,县城管局工作人员正从早到晚不停地行走在马路上,测量和勘探各条道路的人行道情况,在前期400余个新增车位的基础上持续拓展,4月份新增机动车停车位80余个,今年已新增人行道机动车停车位超过500个。

在迎春南路上,城管局还新增了人行道非机动车停车位40余个,要停放非机动车的市民都自觉将车辆有序停入泊位内。“机动车有停车位,我们这些电动车也该有个合理的位置。”市民们也对这样的专属车位很满意。据悉,迎春南路电瓶车集中充电点位已选定,此举将全面优化主城区人行道上的停车环境。

10条斑马线消失了  
原来是为了安全考虑

“咦?这里的斑马线怎么没了?”市民刘阿姨往常去买菜都会走的斑马线都消失了,她感到有些疑惑。原来,为进一步保证行人的安全,提高主干道车辆的通行效率,交警部门对桐庐城区几条主干道上的斑马线,做出调整。

据悉,除了迎春南路上的5条斑马线被清除,还有富春路、白云源路等路段的5条斑马线也被清除。“那这样会不会影响行人过马路?”不少市民问。交警部门解释,此次清除的10条斑马线,与路口的交通指示灯相隔太近了,一旦遇到有大量行人通过斑马线的情况,不仅影响车辆通行,也为礼让斑马线带来了安全隐患。



设置停车位



迎春南路上某条斑马线取消了



道路上的黄色禁停标线

所以,市民们想要过马路,可以选择距离较近的相邻的路口、灯控斑马线通过,十分方便。交警工作人员也实地测量过,从清除的这批斑马线位置绕行至最近的灯控斑马线,不会超过1分钟。

## 桐庐供电公司“上改下”,桐君山风光“换新貌”

近日,国网桐庐县供电公司力职工在吊机的配合下顺利完成了5基铁塔与4基水泥电杆的拔除工作。至此,由政企共建的梅蓉102线、孙家119线改造工程全部完成,桐君山上再不见高压电线,恢复了“景中无杆、镜中无线”的美丽画面。

2017年是桐庐县创建“全国文明城市”的攻坚之年,国网浙江桐庐县供电公司积极响应县委、县政府创建全国文明城市的号召,发挥专业优势,促进电力设施与自然山水配套融合,加快建设富春江大景区。

梅蓉102线、孙家119线线路改造工程是该工程2017年的重点工程,该工程新上10KV开关站一座,新建电缆管道1.5千米,新建YJV22-3\*300型电缆线路4千米,YJV22-3\*185型电缆线路0.8千米,拆除铁塔5基,水泥电杆4基,拆除LGJ-240型导线0.35千米,该工程点多面广、施工任务重,

路段复杂,沿线有山区、民房、住宅小区,人流及车流量大。为确保施工质量及安全,公司高度重视,多次勘察现场,优化施工方案,并严格遵照“文明施工”规定,抽调技术骨干人员,开辟绿色通道,加班加点地奋战在施工现场,全力推进工程建设。施工时,以增加监护人员的方式,在施工路段两侧50米外及道路转弯开口,用警示牌,车辆指引标志,提早提示过往车辆减速慢行和变道疏导指引,在各部门帮助努力下,历经半个月圆满完成施工任务割接通电。

近年来,桐庐依托自然生态资源,大力打造全国最美县城,发展生态旅游,荣获“中国最美乡村”、“全国卫生城镇”、“全国文明县城”等殊荣,使得杭州桐庐这颗浙西黄金旅游线上的璀璨明珠声名在外。作为桐庐县域的电力保障部门,供电公司积极响应全国文明城市创建号召,紧密围绕全县发展布局,努力



协助巩固深化大美桐庐建设成果,主动适应新常态,服务旅游景点改造与建设,服务美丽乡村发展与提升。供电公司在县政府的部署下,大力推进电网建设,积极落实杆线迁改,并采取低压线路地下电缆敷设的方式,因地制宜“上改下”实施电缆敷设,提升线路供电能力,推进生态旅游事业发展。

文/赵强 图/向东